# "文明河南·暖暖新年"主题活动昨日颁奖

### 郑州报业集团旗下郑州晚报和中原网获优秀组织奖

本报讯 昨日,由河南省委宣传部主办的"我们的节日·我们的价值观"座谈暨"文明河南·暖暖新年"主题活动颁奖会举行。省委常委、宣传部长赵素萍等出席会议。

今年春节期间,省委宣传部在全省 开展了"文明河南·暖暖新年"主题活动, 从农历腊月初八启动到正月十九收官, 历时40天。主题活动宣传文明河南,传 递"暖暖"的正能量,在全省上下营造了 欢乐祥和的节日气氛。

活动期间,中央媒体和地方媒体联

动、传统媒体和新兴媒体联动、线上活动和线下活动联动,据不完全统计,此次活动共收到各类作品10万件,网友互动留言10万多条,参与人数超过百万,网络点击量过亿,成为春节期间的一个热点活动。

昨日上午,我省对在此次主题活动中评选出来的优秀作品作者进行了表彰,部分获奖个人进行了发言。郑州报业集团旗下的郑州晚报、中原网均荣获优秀组织奖。

赵素萍在谈到媒体如何做好新闻

报道时提出,记者要深入生活、扎根人民,才能采写出最鲜活的新闻作品;只有给人温暖、让人向上的新闻报道内容才有恒久的生命力;新闻报道更注重节点、把握时效,才能最大范围地引起共鸣。河南应该把"暖暖"等具有正能量的策划作为一个品牌,形成传递效应、放大报道效果,推动社会主义核心价值观和文明河南建设不断取得新成效。

郑州晚报记者 张玉东 实习生 王霄雄

为青年就业创业、婚恋交友等提供帮助

#### "河南青年之声" 互动社交平台开通

本报讯 记者从团省委获悉,大型青年 互动社交平台——"河南青年之声"昨 日正式开通,运用互联网思维打造"网络 青年之家",为青年在学习成才、身心健 康、就业创业、社会融入、婚恋交友等方面 的迫切需求提供服务和帮助。

如果你和小伙伴在工作、生活、学习中遇到困难,可以直接通过"河南青年之声"寻求帮助。"我们各级团组织和广大团干部将尽己所能为大家服务好,如果是团组织无法解决的问题,我们将及时向党政和社会有关方面反映。"团省委相关负责人表示。郑州晚报记者李爱琴

爱心企业捐赠48万元

#### 资助我省贫困弱视儿童 赴京接受治疗

本报讯 日前,由中国儿基会、河南省妇联、郑州市妇联共同举办的弱视专项基金义诊活动暨"给孩子一双明亮的眼睛"捐赠仪式在我市举行,爱心企业捐赠了48万元,用于资助我省贫困弱视儿童到北京接受免费治疗。

据了解,中国儿童少年基金会于2002年6月22日设立了"儿童弱视专项基金",目前已帮助来自全国25个省市自治区4362名贫困弱视儿童到京接受免费治疗。

捐赠仪式上,爱心企业向中国儿童 少年基金会捐赠了48万元,用于资助我 省贫困弱视儿童到北京接受治疗,并给 予赴京治疗的贫困弱视儿童每人1000 元的生活补助。郑州晚报记者李爱琴

#### 爱心企业助力 我市将建10所"希望图书室"

本报讯 日前,团市委、市希望工程办公室走进登封幽兰希望小学举行"放飞梦想 书送希望"希望图书室捐赠仪式,爱心企业向学校捐赠了价值10万余元的希望图书室。

据了解,这标志着"瑞鸿祥希望图书室"捐资助学项目正式启动。按照计划,瑞鸿祥将在郑州市属各县(市)区选择学生家庭生活较为贫困,学校教育资源相对落后的小学建设10所"希望图书室",每个"希望图书室"造价10万元。

"预计建成后,将有5000多名小学生和150名教师受益。"市希望办相关负责人表示。如果您也想为这些"希望图书室"作出贡献,可以和市希望办联系,电话:67948192。

郑州晚报记者 李爱琴 通讯员 张志君

# 省委督察组莅郑 听取深改工作汇报

本报讯(记者 武建玲) 昨日,省委全面 深化改革第一督察组莅郑,对我市全面 深化改革工作进行督察。市委常委、统 战部长王跃华向督察组汇报了我市全 面深化改革工作情况。

去年以来,全市上下深入学习贯彻中央和省委关于全面深化改革的部署要求,全面启动各项改革任务,各领域改革迅速展开,扎实推进,取得良好效果。

目前,围绕中央、省确定的重点改革

事项,我市已研究出台各类改革意见(方案)108个。我市加快重点领域和关键环节改革,研究推出了一批具有针对性、关键性和先导性的重大改革举措,主要体现在深化科技体制改革、深化金融改革、深化城乡规划土地建设管理"六统一"改革、深化商事登记制度改革等。

我市还扎实推进上级探索性改革 试点,如加快航空港实验区改革先行先 试示范区建设、加快信息惠民国家示范 城市建设、加快郑州跨境电子商务试点建设等。为确保城乡群众共创共享改革发展成果,我市还推进城乡一体化制度改革、"五险合一"社会保障制度改革、"三房合一"改革、就业创业服务机制改革等,让群众受益最大化。

听取有关汇报后,督察组表示,对于 郑州市全面深化改革工作情况及与会人 员提出的意见建议将进行汇总整理,并 向省委全面深化改革领导小组汇报。

## 又一电商项目签约 市民"海淘"更便捷

本报讯(记者 李娜)喜爱"海淘"的市民 又有了新的选择,昨日下午,河南航投 物流有限公司与郑州电视台"航投臻 品"项目正式签约,项目将充分发挥郑 州航空港区物流中枢的优势,为广大市 民提供更实惠更快捷的"海淘"服务。 副市长刘东出席签约仪式。

郑州作为全国首批跨境E贸易试

点城市,正在努力打造全球网购物品集散分拨中心和国际知名网上商都。"航投臻品"作为河南航投物流有限公司旗下的B2C跨境电子商务网站,以行邮关税的低关税通关,网站产品直销,剔除了中间销售环节,直接让利给消费者。营销产品具有海外直采、溯源保真,航线直达、及时提货,绿色有机、安全放

心,行邮通关、买家省税等"真""快" "好""省"的特点。

签约仪式上,双方就"航投臻品"项目达成战略合作。郑州电视台依托电视宣传平台资源,围绕"航投臻品"开展立足本土的互联网+的营销宣传合作,让郑州市民足不出户,就能够买到世界各地的名优产品。

## 河南各省辖市将推出"劳模宣传一条街"

本报讯 为更好地向全社会展示劳模风采,省总工会日前发出通知,要求各省辖市、直管县(市)总工会要在市区主要道路两旁建立以树立劳模形象、展示劳模风采为主题的劳模宣传一条街。

根据要求,各省辖市要选择2~5个 县(市)先行试点,并逐步实现劳模宣传 一条街在所有县市区推开。 厂区面积较大的企业,要在主要 道路两旁建立以宣传本单位劳动模 范、先进人物、技术能手为主要内容 的"星光大道",其他企业要建立起宣 传劳模长廊。

劳模宣传一条街、企业内部"星光大 道"要以悬挂灯箱或宣传牌为主要形式, 统一制作标准,并以劳模姓名、照片、所 在单位、所获荣誉、劳模格言为主要内容,激励全社会广大劳动者奋发进取。

劳模宣传一条街的宣传人数应在 50人以上,企业内部"星光大道"根据企 业的具体情况确定宣传人数。根据省 总要求,各省辖市、直管县(市)、选定的 试点县(市),要在今年9月底以前全部 建立起劳模宣传一条街,同步推进并建 立企业"星光大道"。

郑州晚报记者 李爱琴

### 阳光港湾招租公告

形煤集团新郑阳光港湾小区现面问任会公 开招租底商 16 套,面积总计 4902 ㎡,业态以为 小区业主生活提供便利为主。有意者,自行勘察 现场。

希望有诚之士踊跃报名参加! 项目地址:新郑市中华北路与学院路交叉口 报名日期:20156.9-20156.23

报名地点:郑州市中原区中原西路阳光花苑营销中心

报名电话:0371-87786855 87786812 投诉部门:河南金苑置业纪委 投诉电话:0371-87788095 87788096 招租单位:河南金苑置业有限公司 2015年6月9日

### 金苑小区招租公告

郑煤集团金苑小区现面向社会公开竞价招租底商10套,面积总计81835㎡,业态以小区业主生活便利为主。有意者,自行踏勘现场。

欢迎有诚之士踊跃报名参加!

项目地址:沁河路航海西路与秦岭路交叉口报名日期:2015.06.09-2015.06.23

报名地点:郑州市中原区中原西路阳光花苑 销售中心

报名电话:0371-87786855 87786812 投诉部门:河南金苑置业纪委 投诉电话:0371-87788095 87788096 招租单位:河南金苑置业有限公司 2015年6月9日 

# 格力玫瑰为爱臻造

变频1级能效 Inverter Class I 百媚倾城 执子不悔 Charming as it is, no regret for choosing it

